

# СПЕКТАКЛИ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ



Курский областной театр кукол готовится к большим гастрольным поездкам по Белгородской области.

— Мы покажем нашим юным соседям спектакль «Пятак и пятачок» Н. Гернета, — рассказывает главный режиссер театра, выпускник Ленинградского государственного института театра музыки и кинематографии Владимир Александрович Холин.

— В наши планы входит создание в ближайшее время молодежной актерской бригады. Уже идет отбор наиболее талантливой молодежи. Она будет ставить спектакли исключительно для самых маленьких зрителей. Портативное оборудование позволит обслуживать отдаленные села нашей области. Юноши и девушки, принятые в бригаду, уже приступили к учебе. Они получают навыки, начиная от того, как делать куклы, шить для них костюмы, и кончая искусством сценического действия драматического актера.

Первым спектаклем комсомольско-молодежной бригады станет пьеса В. Владычиной (по Киплинг) «Невиосный слоненок».

Для ребят школьного возраста театр начал готовить пьесу польских драматургов Янушевской и Вильковского «Тигрик Петрик», о первых встречах с жизнью маленького героя, преодолении им трудностей.

К 50-летию Советской власти театр поставит «Сказку о Мальчише-Кибальчише» по повести А. Гайдара «Военная тайна».

Коллектив будет пробовать свои силы и в спектакле для взрослых.

Б. ЛЮСИН.

НА СНИМКЕ: режиссер театра В. А. Холин проводит репетицию.

Фото И. Певнева.

Зам. редактора В. ЛАВРИЦЕВ.

Курская правда  
В. Курск

25 АВГ 1966